



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 51 din 29 septembrie 2023

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare  
externă în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării  
programelor de studii superioare

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

### DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea acreditării programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
  - Președinte – Tatiana ȘOVA, membri: Maia ȘEVCIUC, Daniela PASCARU, Aurelia BEȚIVU, Daniela STATE, Iulia BOȚAN, coordonator ANACEC Felicia BANU, programele de studii superioare de licență și master: *0112.1 Pedagogie preșcolară, 0113.1 Pedagogie în învățământul primar, 0113.1/0114.10 Pedagogie în învățământul primar și limba engleză, 0113.1/0112.1 Pedagogie în învățământul primar și pedagogie preșcolară, Management și consiliere în educația preșcolară*, prestate de **I.P. Universitatea Pedagogică „Ion Creangă” din Chișinău**.
  - Președinte – Viorica MOLOȘNIUC, membri: Gabriela ȘAGANEAN, Tatiana BABIN-RUSU, Tatiana SANDU, Adriana PORTEAN, coordonator ANACEC Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență: *0114.10 Limbi străine. Limba engleză și limba franceză, 0114.10 Limbi străine. Limba germană și limba engleză*, prestate de **I.P. Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți**; programele de studii superioare de licență: *0114.10 Limba engleză, 0114.10 Limba engleză și franceză, 0114.10 Limba engleză și germană, 0114.10 Limba germană și engleză*, prestate de **I.P. Universitatea Pedagogică „Ion Creangă” din Chișinău**.
2. A completa componența comisiilor de evaluare externă cu un expert internațional delegat de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS).

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU